

EDITAL Nº 08/2018 – COORDENADORIA DE PESQUISA E EXTENSÃO / CAMPUS UMUARAMA/IFPR

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE RESULTADO DA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PROJETO DE PESQUISA PIBIC-JR e PIBIC (EDITAL Nº 04/2018)

ERRATA: Onde se lê

- 14) “Produção de rosas vermelhas para o desenvolvimento e estudo de indicador ácido-base natural para elaboração de fita indicadora de pH e de procedimento didático para alunos do Ensino Médio” – PIBIC JR – (Coordenadora: Patricia Magalhães Barbosa; patricia.magalhaes@ifpr.edu.br);

Nome	Classificação
Maria Fernanda Fiaux Soares	1
Débora de Oliveira Soares	2
Caio Leandro Lima	3
Fábio Dias Bertoco Júnior	4
Gabriela da Silva Olivo	5
Guilherme Marangona Soares	6

Leia-se:

- 14) “Produção de rosas vermelhas para o desenvolvimento e estudo de indicador ácido-base natural para elaboração de fita indicadora de pH e de procedimento didático para alunos do Ensino Médio” – PIBIC JR – (Coordenadora: Patricia Magalhães Barbosa; patricia.magalhaes@ifpr.edu.br);

Nome	Classificação
Maria Fernanda Fiaux Neves	1
Débora de Oliveira Soares	2
Caio Leandro Lima	3
Fábio Dias Bertoco Júnior	4
Gabriela da Silva Olivo	5
Guilherme Marangona Soares	6

Patrícia Pereira Gomes

Siape: 1239850

Coordenadora de Pesquisa e Extensão

O ORIGINAL ENCONTRA-SE ASSINADO